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Видове подчинени изречения

 19.03.2019, 23:55 ч.

ВИДОВЕ ПОДЧИНЕНИ ИЗРЕЧЕНИЯ 

 

          Знаем от изученото в пети, шести и седми клас, че изреченията, с които си

служим в речта, биват прости и сложни. Просто е изречението, което съдържа само

едно сказуемо, а сложно – това с две и повече сказуеми. Но тъй като наличието на

сказуемо е задължително, за да имаме въобще изречение, фактът, че сложното

изречение съдържа повече от едно сказуемо, означава, че всъщност то се състои

от няколко прости изречения, свързани смислово и граматически. Сложните

изречения също биват два вида – съчинителни и съставни. Съчинителните

изречения се състоят от две или повече прости изречения, които са напълно

равноправни помежду си, а всяко от тях може да съществува самостоятелно.

Съставните изречения от своя страна съдържат едно главно изречение, което дава

най-важната информация и може да съществува самостоятелно, и едно или повече

подчинени изречения, които по някакъв начин допълват и конкретизират

информацията, носена от главното изречение. Тъй като задачата на подчинените
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изречения е да пояснят информацията, носена от главното, те не могат да

съществуват самостоятелно.

          Знаем също, че отделните части на изречението влизат в логическа връзка

помежду си. При простото изречение тази логическа връзка съществува между

отделните му части – подлог, сказуемо, допълнение, обстоятелствено пояснение,

определение и сказуемно определение. При сложните изречения логическите

връзки възникват между отделните прости изречения, влизащи в състава им. Това

означава, че отделните подчинени изречения в състава на сложно съставното,

могат да изпълняват същите синтактични функции, които познаваме от състава на

простото изречение, с изключение на сказуемото. И тъй като основните части на

простото изречение (с изключение на сказуемото) са: подлог, допълнение,

обстоятелствено пояснение, определение и сказуемно определение, подчинените

изречения ще изпълняват техните функции и ще оформят съответните видове

подчинителни връзки. Да ги разгледаме по реда на честотата, с която те се

употребяват в речта.

          1. ПОДЧИНЕНО ОПРЕДЕЛИТЕЛНО ИЗРЕЧЕНИЕ

          Нека разгледаме последното изречение.

          Погледна нивата, която пръхнеше, погледна гората, която мълчеше, погледна

Белчо, който пасеше кротко на слога, погледна слънцето, което бързаше...

          Тук разказвачът ни е представил дълга поредица от действия, които героят

извършва. Боне поглежда ту нивата, ту гората, ту Белчо, ту слънцето. И всеки път

разказвачът добавя по едно кратко изречение, с което показва на читателя какво

правят нивата, гората, Белчо, слънцето. Прави го, за да може читателят по-образно

да си представи случващото се, да добие представа за това, какви са описваните

предмети. С други думи, всяко от добавените изречения пояснява по някакъв

начин съществителното, за което става дума в предхождащото главно изречение.

Тези подчинени изречения наричаме определителни.

Подчиненото определително изречение пояснява някое име или местоимение от

главното изречение, независимо от ролята, която то изпълнява.

          Подчиненото определително изречение отговаря на въпросите: кой, какъв,

чий, с кого, на кого и др.

          Подчиненото определително изречение най-често се свързва с главното чрез

относителното местоимение който. По-рядко може да се свърже и с думи като
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щото, дето, чийто, но те по принцип изпълняват същата функция като който.

          В изречението, което разглеждаме, виждаме и още нещо. Когато трябва да се

поясни съществително от мъжки род – Белчо – подчиненото изречение се свързва

с главното чрез местоимението който. Когато определяемият обект е от женски

род – нивата, гората – местоимението е която. А когато е от среден род (слънцето)

– което. Това означава, че подчиненото определително изречение се съгласува с

определяемото съществително от главното изречение по род и число.

          Подчиненото определително изречение най-често се появява непосредствено

след главното. Такъв е и случаят, който разглеждаме. Понякога обаче

определителното изречение предшества главното. Например: „Който се учи, той ще

сполучи“. А ако главното е по-дълго, тогава подчиненото изречение може да се

вмъкне в него, за да бъде по-близо до поясняваното съществително. Така

възприемателят няма да се обърка кой точно е предметът, поясняван от

определителното изречение. Например: Оставих книгата на етажерката, която

много ми харесва. Тук не става ясно какво ми харесва – книгата или етажерката.

          Пунктуация. Подчинените определителни изречения се отделят от главното

със запетая, поставена пред относителното местоимение който (какъвто, чийто),

когато определителното изречение е след главното. Когато е пред главното,

запетаята се поставя след края на подчиненото изречение. А ако подчиненото

изречение се вмъква в главното, тогава то се огражда и от двете страни със

запетаи.

          Внимание! Не пропускай да поставиш запетаята след края на подчиненото

изречение!

          Когато пред относителното местоимение има други думи, които го

отдалечават от поясняваната дума, запетаята се пише след поясняваната дума.

Например: Това са картини, изключителната красота на които никой не оспорва.

          2. ПОДЧИНЕНО ДОПЪЛНИТЕЛНО ИЗРЕЧЕНИЕ 

          Да продължим с изречението, което разглеждаме. То завършва така:

          ...и видя, че е самичък в тоя валог, че отникъде няма помощ.

          Главното изречение е „...и видя“. Подлог в него е Боне, а глаголът видя

изпълнява ролята на сказуемо. Нормално е да се запитаме какво е видял Боне. И

двете следващи подчинени изречения – „че е самичък в тоя валог“ и „че отникъде 
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няма помощ“, ни го съобщават. С други думи, тези две подчинени изречения

изпълняват същата роля, която би изпълнило прякото допълнение в едно просто

изречение. Затова наричаме такива подчинени изречения допълнителни.          

Подчиненото допълнително изречение пояснява сказуемото в главното

изречение, съобщавайки кой получава действието (пряко допълнение) или с

какво е свързано действието (непряко допълнение).

          Подчиненото допълнително изречение отговаря на въпросите: какво, що, на

какво и др.

          Подчиненото допълнително изречение най-често се свързва с главното

посредством подчинителни съюзи – че и да, както и с редица въпросителни

местоимения, изпълняващи ролята на съюзи – кой, чий, какъв, колко, как, защо,

къде, кога. Например: „Не знаеше кой го е търсил.“ „Тя не видя кога Иван е излязъл

от стаята.“

          Тъй като подчиненото допълнително изречение пояснява сказуемото, то

трябва да се съгласува по време с него. Въпреки това, за разлика от някои чужди

езици, в които съгласуването на времената е задължително, в българския език

подчиненото допълнително изречение нерядко е в сегашно време, когато трябва

да се изрази едновременност на действието между главното и подчиненото

изречение. Например: „Не го видях да идва.“ Ако действието в подчиненото

изречение се осъзнава като факт и резултат, тогава се предпочита употребата на

минало неопределено време. Например: „Не зная да е идвал.“

          Тъй като подчиненото допълнително изречение се въвежда чрез съюз или

въпросително местоимение, изпълняващо функцията на съюз, то обикновено стои

след главното изречение, чието сказуемо пояснява. По-рядко подчиненото

изречение може да стои и пред главното. Например: Какво правиш, ти не знаеш.

          Пунктуация. Подчиненото допълнително изречение се отделя със запетая от

главното, когато е въведено чрез съюза че. Когато подчиненото изречение е

въведено със съюза да, употребен еднократно, не се пише запетая. Например: Тя

му каза да отвори вратата.

          Когато съюзът да е употребен многократно, пред първото подчинено

изречение не се пише запетая, но пред всяко следващо подчинено допълнително,

се пише. Например: Сърцето му преливаше от радост, искаше му се да вика, да

чупи нещо, да се бори с някого. (Й. Йовков)

          При многократно употребен съюз да не се пише запетая, когато с него се
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въвеждат последователно подчинени едно на друго изречения. Например:

Забравих да ти кажа утре рано да си дойдеш. (Елин Пелин)

          Когато подчиненото изречение е въведено с въпросително местоимение,

въпросително наречие или въпросителна частица, изпълняващи функцията на

съюз, не се пише запетая. Например: Той го попита къде отива.

          Когато няколко последователни подчинени допълнителни изречения са

въведени с въпросителни местоимения, не се пише запетая преди първия въпрос,

но пред следващите се пише. Например: Запей ми, девойко, на жалост, запей как

брат брата продава, как гинат сили и младост, как плаче сирота вдовица и как

теглят без дом дечица! (Хр. Ботев)

          3. ПОДЧИНЕНО ОБСТОЯТЕЛСТВЕНО ИЗРЕЧЕНИЕ 

          Да продължим с откъса от Елин Пелин:

          А вечер, като пусна Галица, тя ще те ближе и ще ти вика: добър вечер, стара

майко!

          В този откъс имаме две равноправни главни изречения – „тя ще те ближе“ и

„и ще ти вика“. И двете показват какво ще прави Галица. В началото на

изречението обаче Боне съобщава кога ще се случват тези действия – „А вечер,

като пусна Галица“. С други думи, това изречение изпълнява същата функция,

която би изпълнило обстоятелственото пояснение в простото изречение. Затова

наричаме такива подчинени изречения обстоятелствени.

Подчиненото обстоятелствено изречение пояснява сказуемото на главното

изречение откъм време, място, начин, количество, цел, условие или други

обстоятелства.

          Подчиненото обстоятелствено изречение се свързва с главното посредством

подчинителни съюзи или наречия съюзи като: че, ако, за да, да, без да, макар че,

когато, щом, след като, преди да, където, защото, колкото и др.

          Тъй като подчинените обстоятелствени изречения поясняват сказуемото, те

се съгласуват с него по време.

          В състава на сложното, подчиненото обстоятелствено изречение обикновено

стои след главното.

          В някои случаи, когато се пояснява обстоятелство за време, за място, за

начин, за количество, за причина, за цел, подчиненото изречение може да стои 
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пред главното или да се вмъкне в него. Например: Когато мога, ще дойда. Ще

дойда, когато мога, у вас.

          Пунктуация. Подчинените обстоятелствени изречения се отделят от главното

със запетая. Ако искаме да подчертаем обстоятелството, използваме тире.

Например: "Бай Ганю тичал, горкия, цели три километра, да го гони - зер килимчето

му вътре.“

          Когато подчиненото изречение е въведено със сложен съюз като въпреки че,

макар че, без да, запетая се пише пред първата дума на сложния съюз. Например:

Вървях, без да бързам. Той влезе, въпреки че никой не го беше канил.

          Ако пред съюза има уточняваща дума, пред него не се пише запетая.

Например: Останах само за да те видя.

          4. ПОДЧИНЕНО ПОДЛОЖНО ИЗРЕЧЕНИЕ

          Нека видим следното изречение:

          Който носи мъжко сърце и българско име, да препаше тънка сабя, знаме да

развие!

          В това изречение действията в двете равноправни главни изречения са: да

препаше тънка сабя и знаме да развие. Неясно обаче остава кой ще извърши тези

действия. И двете главни изречения не дават отговор на този въпрос. Цялото

сложно изречение обаче дава тази информация с предходното подчинено

изречение – Който носи мъжко сърце и българско име... Цялото това изречение

изпълнява ролята на подлог за изреченията, които съобщават основните действия.

Затова наричаме подобни изречения подложни.

Подчиненото подложно изречение изпълнява ролята на подлог в главното

изречение, където подлог няма, а и не се подразбира от предходния текст.

          Връзката между главното и подчиненото изречение се осъществява от

относително местоимение – най-често който – поставено в самото начало на

израза. Например: „Който не работи, не трябва да яде.“

          Тъй като подчиненото изречение изпълнява ролята на подлог, който трябва

да стане ясен веднага, обикновено стои пред главното. В редки случай може да се

постави и след него. Например: "Да ви бере греха, който ви е изпратил.“

          Подчиненото подложно изречение може да стои след главното, ако глаголът в
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видове подчинени изречения

главното изречение е безличен. Например: Ясно е какво трябва да правим. Лесно е

да набиеш по-слабия.

          Пунктуация. Подчиненото подложно изречение се отделя със запетая от

главното, когато стои пред него. Например: Който се чувства готов, да започва.

          Когато подчиненото подложно изречение стои след главното, запетая се пише

пред че, но не се пише пред съюза да и пред въпросителни местоимения.

Например: Ясно е, че ще вали. Известно е кой ще дойде. 

£46.32

£35.63

£14.57 £11.09 £35.63£35.63

Подобни материали

Електронно писмо

Есе по морален проблем. Писане на аргументативна и заключителна част

Есе по морален проблем. Писане на уводна част и теза

Последно добавени

Контролна работа – 5 клас. Думата – строеж, значение, правопис. (Вариант 2)

ИЗТЕГЛИ
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Контролна работа – 5 клас. Езикът и текстът. (Вариант 2)

ТЕСТ. Входно ниво. Български език – 5 клас (Вариант № 3)

ТЕСТ. Български език и литература – 5 клас. Изходно ниво. (Вариант № 2)

ТЕСТ. Български език и литература – 5 клас. Изходно ниво. (Вариант № 1)

ТЕСТ. Входно ниво. Български език и литература – 5 клас (Вариант № 2)

ТЕСТ. Входно ниво. Български език и литература – 5 клас (Вариант № 1)

ТЕСТ. Различни разкази за човека и света. Литература – 5 клас (Вариант № 5)

£14.57 £26.72 £11.09

£35.63 £15.38 £13.76

£36.44 £16.19 £12.14

£16.19 £29.15 £22.67

£22.67 £13.76 £19.03



https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B0-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D1%8A%D1%82-%D0%B8-%D1%82%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%82%D1%8A%D1%82-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-2-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82-%D0%B2%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE-%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%BE-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-3-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA-%D0%B8-%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B8%D0%B7%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE-%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-2-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA-%D0%B8-%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B8%D0%B7%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE-%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-1-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82-%D0%B2%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE-%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%BE-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA-%D0%B8-%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-2-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82-%D0%B2%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE-%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%BE-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA-%D0%B8-%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-1-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82-%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%87%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BA%D0%B0-%D0%B8-%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0-%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-5-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=leWLntTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeB9f9MZuwMc1rhGIMoALGi9DF86Yxg9qpoIAqqvE-GAOWoaKiPe5EFrVGi9c3-I-2ITsiEqp5w0ViN9rDuRNnv-GFxxv0NRlm3YIl4tS22d0j-KmIeVE0TuzdUlEON5VQBhR-lfTZkJ3yYKgLeF-7YbXTQ-oyK9kwsFLzjykDV84LBN-LAs3L9eDQkUuHl2QAV3OJVGILqRTWbiEmLnCeA_Htq4nVTO_xtqDjFqtv3Ken3uBDsYN1omOMCyIlLhxgcCAFr2B7BN48SxEkRS4SntA&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2F%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=StiTQdTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBgjSL-6gGhr9ZKPuBpRKflbi5hGTKPWv6JIDa7wVceT_TcyJYuYqz4p7MsRhuJPwYvGBmgT3q2_Igk6dquMzMFqsuU9k9_x8PxIWZaUdS3x1zs3lm1NEUPOayGiZy12281OgXEw8o4yK_nXGwfz9W6vB3AVEG3Z8raGkvXTuTIhQ0AadQMgC25E42UM7kcmvSY9_vG6QGWQbUHswFqg08qYLGMXy6yttYV6Jn0jW2hMe9izpb9X6l2AXxUSbQ28QYkUN2Dd54OTHeCOZ2J3mlp92dUVHfe2fA7Av8QbLmZwc&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-cotton-shirt-striped-shirt-collar_p7072257.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=IkGelNTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBcQRV_gq7sfa6hRRuGd6CqTiAA0SoP3wQ3-57JUQwhEHvmrWeMQPKUAPbbyr4_Y8GR-_A63BHgeATI5GiwtD-CB59jFlZCjH1yiai3NKAEfF61_oSWYuO6HBzma4pt6U4mZXbzooLHGYFavlsATYwvf9q7zCADJIxUTVfes8OMYGgSSRqXbtNiEqlXapyjhHubnC3rpLFPh-VGKl7p626p5kNNO_2V-1mQdLWmPOmHfBUEd-jnvsrYr1qpChzbe6tf6R6AwSwx_pcCAOm5rSrsLnbkbbxsMlezJhQva7kWQo&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-basic-sheath-dress-solid-colored-lace-navy-blue-xxxxl-xxxxxl-xxxxxxl_p7186538.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=8rXdltTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBpGUkZ3iJau8j2hDqeXBLMJaIpeFP4ilewrYj3qn5mVxsqFLu7ivRbMUjtdBNtrhmYdQM_P6GwPjs7ExwSxTNDSzHVK8y9QCX8lXjeJF6UHnCQfT2fQ8V9AA-yIuJeBf5tTGzRPbfYy7ZEO-L7mkpMB_OdArppnEP0Ho53-Aitri-Jr3mfVR89aBfywmpIpGGh4SadGmkuI22QXF5LuyXPRJ3gTuY4phDQXarg746P_CD_XisHBYZqNrwC5LPoCmi254MlkRUdEKGzdbp5yT-BwUXiM3hh_r87XCTHADmB6M&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-daily-shirt-striped-yellow_p7738885.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=KJQwttTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBMvJkLqRHZ9mrUwfJxGLLHh5AIJ8nNqcassFMtd6sKKDC7LnfxsOTAj6keEfxxUqNbpB-OWr6booTP4AeamolA8pblcyMx1nwMA6vFTV8RTpFnIGGb30qhIHcdHJIzBCSfvbERrpTD0wvODrLlMkJjcR-Ra7gK7R04v9PyK55rS7R2Oa8Flndzh0wxYxXcvPXaZPGmZD-K3qtdDRBgln29ylpDX_kYFpXmNXm-958_HYQ64a1z2-gZxMQgsvvUV2cgoTeyTQI1esIHRQsmcqGyoX4OB0czWPoAiosWUOyckk&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-boho-street-chic-shift-swing-dress-floral-plaid-blue-red-l-xl-xxl-xxxl_p7569881.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=bv3Xd9TuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBgMtRT7P1n8YWYKyffe9Iy_122osX-cPBp47034PkUb50CE3m4Y6yUZG-veL3l83wtuPL0k86yWbN54z_65Q3GbUA9ewseItmQVJvhs96OnY0up0DNNh0_3hTRnHbT7FSBibM0Q-V-iDCpnFKKegpFDRv3ywdO5KWH01-luVoOwNlMpCwRUlU9Cr9rIgkovZZfytJvbRugghQu2Pyp9Rk8NRPe1RxSHMTi1oFEfPRF3TVPDfu5FCbC-hB8UayldmgKg6NZmonvNlU1QCdWyvepCEprn6jHE5gSSgqrnMIBzg&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-sporty-basic-orange-beige-halter-cheeky-bikini-swimwear-solid-colored-backless-s-m-l-orange_p7200412.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=KYYwcdTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBEZnwmA3yOsdMEPDanq9DvFHoaA_m94ib7NWz1FMb4UHyoWzYC0N6u9D5my1OpeJSxyZpEWlbnwtH7kjyeUEtaSKlISq_V8EAT7OOTpj6NcHeDSYMf8lICe6meQRUbEn9xOIApCfzf3xeAvlQozDfUkqIHn7aKUNgS-5UI_ohsLL6UbaIiR7Y8eXnsN1UiGplCjyymBkSzfD1EpZMoxJgvQYndjgieOk5inaxk_LQ9rJJXdFkctsenIARLGcMl3HHZ8urukIcV7tj5T4_gFZ4yJRoS0Bf4cjIL0nxryJ3QhE&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-black-light-blue-one-piece-swimwear-solid-colored-xxl-xxxl-xxxxl-black_p7261377.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=sjFsetTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBTRK5hw_bIGYHDuSXKTSpNlD7OPR6J5eNFYyTXgLUX4ldBMK_lqshWO1Q89bps__z_iutlMNv4MxQTkoLt1KX1NcX5GWyHTmrI7kCnm5T2J--gdPQc9IeFJkp7UyfNYPlIM-XdKvJNnSEzukjqHtYzfSJG__QptK3_gXKD-y4dmZL3LjNqL7qXqaIZ2TxrKz9-NE4u59pALS3-bnp-NEGsO22v_1k1Py0tG4NWqGUkg4D3XF6eY3Nwp8ibYZTzpfu27UZ57smubwTOQup7lxNsVwq_fg_cyBGddX5Z2bLA_k&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-swing-dress-geometric-yellow-red-xl-xxl-xxxl-xxxxl_p7651744.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=937_htTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWpyoesFU65oJfIC4lvmGp6k1jbzNYLxC2r42JvsZScXMP7U_QrhGaNRpxHJvrQZ4Hzur-Ov5wMdCtzf6s-AemGkaNa1tUO7NGARS-kVpFrPhC348FJXx2ZBt5z24I50v2InT_0j7wJ_fBydp9ezazw7rlvTknUHIE1RXQkCOygegeiCE-b6R08ltWRbyAiqM-c6b2Ve5NEgFfswc407-p4s12Qy3Jn7NVLpDlF3ShqQMFng2Sq8t9fVrTh427N-63xPII8s9MS3qpWWlCAdOZkpzeOBd_WwNyib-8mlmop3MHtBywV4RKijKxiEwwuZR8y044WlvEYghjGFcMg8GydR&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Ffront-bike-light-led-led-cycling-water-resistant-water-proof-kits-rechargeable-battery-2400-lumens-built-in-li-battery-powered-white_p6555197.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=2P1O-9TuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBl7bTf9RCj4xjMXpVzslonZWWfGvsmchOuznHLGWIOVRoW6W6YyzPjkn-DU4PQaF7do4TAH7wVOnA4jjQGR9t16oZHIPbDQDy0XbNSPL0LibrpKoXZNcGbRfhgZ9nQfBEzienPB-maY9fFtadQ-2hbRlaCdJEVZnpwrTXevKtl44HP-BeeTY7cci_Ug9aWVbmgrfenzmxP3N2ri8B2Ll_conu-BvLjl9dJb_vzzXvlMJWz8BF2R5ysievjTVAIBCTNBqqEi9-vbkDWm-KAhGM0ZmqU6lNK2jcVAJMMZS7CIw&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-shirt-solid-colored-navy-blue-xl_p7308390.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=iMq6xNTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBbTuyIrycTuNg9RcVSg0BO6vMaOdFVqOije0os2-iowIWBDSB_e9oBZBMJoAt0gOkA5krH0I6_7jwg3LvHzBnUxsYNleBrfYQbo0PE43YGPNCfUGggsFdCukBccrTzkwkIQXASHh2ChDuvjnfgoFC9mT97GSPHcE7umdbk-MpQA9xNTxrjCCtYyZUc4u76EI3ak99rIms_bUuk2z4N4UhW9BMFVnKm3_hNQV2U2C5NN53WCIwpxLoszPE52oWiXkXl84yH6tfuNHKxh3GvPIZ7f6Ba12QdGIXU9YTcRUC84s&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-basic-green-black-khaki-bikini-swimwear-solid-colored-s-m-l-green_p7209418.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=aGqgCdTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeB4Nr-0u7ZClUHjwLKGVX3HYUdmViwJVOXhnod_H3fukQOm0DQCJlCQt2XZk1zZ_QI0KTRDpI6hEEgi-WZvzUPYEJVGXvmM6DaxWSKUxILi-tZmaPXPJUhLdlrM3YpbgVzyJQpJ0U3ZEX7rw116a3oRPUUOxAb3MDMIhvYzXBB2UDechsvYfmOy6Tf3mjx96kQyTW2XmB-mcN1OKuiYfDiUUd1bRBcFkn0c3nGPnC-wpO3WHgUTsB1dn3ArQYow2CO2EGuLc2DLBeahtM0_W7HxLuQ3lUbPIRefWd7ySeLh4w&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-basic-swing-dress-solid-colored-print-gray-m-l-xl-xxl_p7660634.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=S_PuM9TuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeB8D2_ce3_NweDqWgXNDNaA-EwvoO_BMeeAabTjbZ75n6lpc6yd_-P9Rf9aGPAvouWsOyIUU903e-AU9kPA3kHxSi7bybQL0Ss0CSpQxlbLgH-poaYZiH_404kDAcS3izDaKYosSbaB8DrxTYgDFMTuIOSOwzEhlQ-cXrfXepnZ5q8S_v8l3lb7X-folRW7EIzCFe5B1OAGNBUyjtTVUUsk7I2U0kY0ypt30D9VfYCUUR2TS0zjw5vcm5Uge6ZLzORerxsyB92zuL82GM5Yqags3k3S6aqjPPBKascoMj7d8Q&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-basic-sheath-dress-floral-print-white-s-m-l-xl_p7624133.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=H5ylxdTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBvwu4ltFdcwPLrBHECcYiQWdqk5PEjVj0dVahzxseM5Iq6X2xQ5u-Y0SPepTxipEiKvyMyCEj8OSEJclvmqG2EyXPm9ZlV_OverIMj6uIPSxOYWNb9V0Lu74zIitbemBDZgoWp-n0aIGeUdI4sLfunPxi_P92LGtKm8wQ1-Y9m3mLiq_8QyaZKrV6vbeJvKk1AvlIAgFuiVXijtUO_VfclhpauYFojjNH_bf6W3eyfxZfeC9KDubwI1pirCse0eDFec9V6wmeb_5ze-xblycqaWC5AefZF2YytOxzQ9DXyJ4&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-a-line-dress-leopard-wrap-wine-yellow-xl-xxl-xxxl-xxxxl_p7549293.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=VHy4stTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBohffJuVsrTmUl7J56RQZk-VWAt0RLbK5fYLWmZOhK5YGTxWgpREjN5QXwUzj8ik9mDt6BNe-ViwRnMKvIdsaqzW2gFuqLh6RiU9Y7w4X0O_q29YueahJMPRb_d9aDkxdQ6TUP1fJWdtN3UmWPlfOW-b74nPqy_4I9NVICnjlKEkCTLjG_sfN-B7C9ftKp55mL52kfgFY8ojxDRJHc3si5_RuDiv4NwO1aY1kfAuW0gxmmontRMhFryDUTbcyZiIdPz24YlWXUGuHfQk2F6Mmf036i-osqBdda9gQUrVu1Sk&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-black-red-pink-one-piece-swimwear-solid-colored-xxl-xxxl-xxxxl-black_p7216399.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://cat.fr.eu.criteo.com/delivery/ck.php?cppv=3&cpp=qoohatTuSmjaGTbk4G1PIQieIFcBglDXqLgKxksEqcWgXDNvpJjJzQAL8R4OXqz5AMztSrunojC0N5ucICzjMOb46hbJCQ3BOYjrRCo5XGlW2n5U3HfPyA2jsasM1Y8RCvubM2V-pRqjOGiiR3ibjt5LLWqjpdxsSoRCW8VS8Wf7FyeBrZxqze0g7CWLG55edt7ZWySNI3VOaqA8hvW9CZGXtm7s1ZHOeJnLQ2e2Ji-oEBtabeJcQHdDjTq9xChSq9bU_kZAdnUBL78QtCY5S6rRmgxV7WI7Jbc3ne8i1yB4B2vqD_JMTB92-6HoNWgf10vugI8OVZlZV6CJZ9YRpuXFBX7lN35vuL1HAekulmnZ3O-GVEkkWVecKPgTwHzXcQuAWQ3CngFjBKZtPcV8kwsuJrJdsmE0WstzgMQykJuOCebxPgRYZWxCPY3cV_8lolfMJi8eGCkIpUlZqYzcH4zkQmE&maxdest=http%3A%2F%2Fwww.lightinthebox.com%2Fwomen-s-a-line-dress-plaid-black-white-blue-s-m-l-xl_p7806448.html%3Futm_source%3Dcriteo%26utm_medium%3Dmediabuy%26utm_campaign%3Duk%26litb_from%3Dpaid_mb_Criteo_lf%26currency%3DGBP
https://privacy.eu.criteo.com/adcenter?cppv=3&cpp=Pdet7fQptRFyo7E8D24NUsfedRqr35oxKReG-BZby9kVChj49SrsxpG8580-NN_bKjkQXQLF9HTc5Csq5XWEp2B5lASBefHD3JXcs69ea3XCcDwwpnIpH18eHD-WlWYUXqNBi_zefSp8XJmkCciCi4jVgbY
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Популярни материали

Последно добавени материали

Социални мрежи
  

„Под игото” - Иван Вазов /„Представлението” - сбит преразказ/

„Под игото“ /Радини вълнения/ - сбит преразказ

Сбит преразказ на трета глава от "Принцът и просякът" - 3 /на ученик/

"Серафим" - Йордан Йовков - сбит преразказ (вариант 1)

Тестови задачи по БЕЛ за 8 клас /класна работа №2/

Контролна работа – 5 клас. Думата – строеж, значение, правопис. (Вариант 2)

Контролна работа – 5 клас. Езикът и текстът. (Вариант 2)

ТЕСТ. Входно ниво. Български език – 5 клас (Вариант № 3)

ТЕСТ. Български език и литература – 5 клас. Изходно ниво. (Вариант № 2)

ТЕСТ. Български език и литература – 5 клас. Изходно ниво. (Вариант № 1)

   

http://yankod.com/
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D0%BF%D0%BE%D0%B4-%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD-%D0%B2%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%D1%82%D0%BE-%D1%81%D0%B1%D0%B8%D1%82-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BA%D0%B0%D0%B7
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D0%BF%D0%BE%D0%B4-%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8-%D0%B2%D1%8A%D0%BB%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D1%81%D0%B1%D0%B8%D1%82-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BA%D0%B0%D0%B7
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%81%D0%B1%D0%B8%D1%82-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BA%D0%B0%D0%B7-%D0%BD%D0%B0-%D1%82%D1%80%D0%B5%D1%82%D0%B0-%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0-%D0%BE%D1%82-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%86%D1%8A%D1%82-%D0%B8-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%8F%D0%BA%D1%8A%D1%82-%D0%BD%D0%B0-%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%B8%D0%BC-%D0%B9%D0%BE%D1%80%D0%B4%D0%B0%D0%BD-%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%BE%D0%B2-%D1%81%D0%B1%D0%B8%D1%82-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BA%D0%B0%D0%B7-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-1
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8-%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87%D0%B8-%D0%BF%D0%BE-%D0%B1%D0%B5%D0%BB-%D0%B7%D0%B0-8-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B0-2
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B0-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B4%D1%83%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%B6-%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-2-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B0-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D1%8A%D1%82-%D0%B8-%D1%82%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%82%D1%8A%D1%82-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-2-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82-%D0%B2%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE-%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%BE-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-3-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA-%D0%B8-%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B8%D0%B7%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE-%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-2-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://bgmateriali.com/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB/%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%BA-%D0%B8-%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81-%D0%B8%D0%B7%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE-%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82-1-5-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81
https://www.facebook.com/bgmateriali
https://twitter.com/bgmateriali
https://plus.google.com/114692049107034891106
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